



Наведите камеру телефона и смотрите видеорепортаж

Фото- и видеорепортажи о жизни района

ого района
сти



«При- вокзальный» снова в строю

Меценат построил для жителей и гостей станции Тацинской общественный туалет.

/ 2

Госслужба, как футбол, - командная игра

В Тацинском районе отделением ГИБДД руководит выдающийся футболист Андрей Гусев.

/ 6



📷 В Год семьи в нашем районе впервые отметили День беременных. Одной из участниц праздничной встречи стала жительница Тацинской Светлана Калюля, ожидающая первенца. Символ единения матери и ребёнка, два близких сердца на алой ленте, ей повязала на руку директор РДК Ирина Фатеева. Фото Д. Огневой
Подробный репортаж читайте в «РВ» 24 октября 2024 года.

/ 5

Кому - котик, а мне милее кролик

Совместно с районным женсоветом и сотрудниками библиотек «РВ» реализовали фотопроjekt «И в поле, и дома» по мотивам советских плакатов.

/ 8-9

В снег и ветер! Ночью и днём!

На обслуживании МУП ЖКХ «Станица» более 500 километров дорог



📷 Трактористы МУП ЖКХ «Станица» Игорь Ткачёв и Иван Колетвинцев (слева направо) дорожниками стали всего четыре года назад и уже зарекомендовали себя добросовестными работниками. Свои обязанности (покос травы на обочинах летом, расчистка дорог от снега зимой) выполняют качественно, могут подменить коллег на любом участке. Сейчас заняты переоборудованием «Беларусов» для работы в зимний период - сняли косы, навешивают лопаты. Заменит цистерну для воды на пескоразбрасыватель на своём «КамАЗе» и водитель Сергей Кравченко (на втором плане). Фото Л. Воротынцева

стр. /4